



雷锋就在身边



3月5日,新郑社会各界踊跃开展学雷锋活动。

在新郑市的大街小巷、广场游园,那些手拿扫帚和簸箕的“雷锋”,让我们的生活环境更加清洁;那些义诊送服务的“雷锋”,让我们的身体更加健康;那些主动维持秩序的“雷锋”,让我们的交通更加通畅……平时,“雷锋”们就“隐藏”在我们身边,而在3月5日当天,在黄帝故里的大地上,一场“弘扬雷锋精神·共建

文明家园”的集中服务活动,让“雷锋”们戴上袖章、披上绶带,光荣地“出现”在了人们面前。
“我要把有限的生命,投入到无限的为人民服务之中。”他们,白衣天使,是这么做的;他们,人民卫士,是这么做的;他们,祖国花朵,是这么做的……是的,雷锋从未远去,雷锋就在身边。



擦拭天桥护栏,清扫天桥垃圾,净化城市环境。大学生们在以实际行动践行“弘扬雷锋精神,做有道德的人”的准则。



↑新建路办事处组织志愿者到敬老院为老人们义务理发。



陪同行动不便的患者挂号取药;为危急的病人垫付费用、优先检查……对于河南省第二人民医院来说“雷锋精神”是种历久弥新的服务意识,始终常驻心间。



←3月5日,是雷锋纪念日。当天,医疗机构志愿者服务队为群众义诊。

↓通过与老人谈一次心、打扫一次卫生,准备一场演出等活动,让老年人的晚年生活多姿多彩。图为新郑市万佳量贩的员工在帮光荣院的老人修剪指甲。



驻新郑某部预备役的战士们在驻地一老人家中陪老人聊天。该部多年来坚持与驻地孤、寡、残老人结对帮扶,使雷锋精神在部队代代相传。



梨河镇七里堂小学六一班的学生们在组织开展学雷锋班会。同学们通过相互讲解、学习、讨论等方式学习领悟雷锋精神,立志发扬传承雷锋精神,争做小雷锋。

本报记者 陈扬 孙瑞 高凯 边艳 李伟彬 刘桂阳
通讯员 陈艳玲 朱声咏 李伟博 文/图

雷锋精神永远闪光

若水

“如果你是一滴水,你是否滋润了一寸土地?如果你是一线阳光,你是否照亮了一分黑暗?如果你是一颗粮食,你是否哺育了有用的生命?如果你是一颗最小的螺丝钉,你是否永远坚守在你生活的岗位上……”雷锋日记中的这段话虽然简单、朴素,却矗立起人生价值选择的最佳坐标,展示出社会主义核心价值观体系鲜活的精神力量 and 人格魅力,永久地召唤着人们的心灵。
老一輩革命家谢觉哉说:“雷锋同志是平凡的,任何人都可以学到;雷锋同志是伟大的,任何人都要努力才能学到。”雷锋同志爱党爱国爱人民的坚定信念,奉献、敬业、创新、创业的崇高精神,影响并激励着一代又一代干部群众奋勇前行。

大力弘扬雷锋精神,对推动社会管理创新从物质文明向精神文明层面升华,对共建幸福新郑增添了强大的精神动力和道德支撑。当下,新郑正处在经济社会发展的重要时期,全市上下正凝神聚力,值此关键时刻,更加呼唤凝心、聚民力的良好道德风尚,更加期盼雷锋这样“以帮助别人为快乐,以奉献社会为幸福”的高尚道德标杆。

为维护新郑社会大局稳定,促进社会安定和谐,我们需要人人树立热爱党、热爱祖国、热爱社会主义的崇高理想和坚定信念;为践行“民生优先、群众第一”,加快新郑社会事业发展,我们需要进一步发扬助人为乐、服务人民的奉献精神;为努力推进社会管理创新,我们需要弘扬干一行爱一行、专一行精一行的敬业精神,需要倡导锐意进取、自强不息的创新精神,需要秉持艰苦奋斗、勤俭节约的创业精神。

道德兴则民心齐,道德兴则国运昌。大力弘扬雷锋精神,深入推进公民道德建设,就要始终把社会主义核心价值观体系建设作为灵魂和主线;就要坚持以现代文化为引领,大力弘扬和培育“包容、创新、仁爱、坚毅、明理”的黄帝精神,使之转化为干部群众的共同理想信念。强大精神力量和基本道德规范,熔铸城市精神,让雷锋的身影在新郑发展的时代大潮中永远闪光!